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1. Csoportositsd a kovetkezé hardvereket a szimuk beirasaval!

A szamok utin ird be MAGYARUL az eszkoz NEVET is! 1. printer
Beviteli periféria: 2. winchester
Kimeneti periféria: 3. klaviatira
Hattertar: 4. display
5. mouse
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2. TOTO: Toltsd ki a szoftverek neve utini négyzeteket a jelmagyarazat alapjan! I 10 p.
Paint PowerPoint Jelmagvarazat:
Logo Mac OS 1. Operécios rendszer
Word Linux 2: Alkalmazéi szoftver
Windows Excel X: Egyik sem
Java Pascal
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3. Tedd ki a megfelel6 relacios jeleket az adatmennyiségek kozé!

10 p.

2 GiB
1 bit
1,44 GiB
8 bit
3 KiB

egy CD tarkapacitasa
egy binaris jel adatmennyisege
egy DVD (egyretegli) tarkapacitasa
egy karakter adatmennyisége (ASCII)
egy képpont adatmennyisége (Paint - RGB)

4 GiB
2 bit
4,7 GiB
1 byte
3 bit
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4. Rakj ki kiterjesztéseket a megadott betiikbol a megfelelo helyre! 10 p.
Futtathato allomany: Mindegyik betii csak egyszer hasznalhatoé fel!
Grafikus fajl: A C 7 G l
Szoveges fajl: J L M 0 P
Tablazat: R S T V X
Vide6 forméatum:
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5. Végezd el a kiegészitéseket és fejtsd meg a rejtvényt!

=W N -

llyen jelrendszer a
Van belble matrix,
Ide kertlnek a torolt

Kozponti feldolgozé

Megoldas: 8

szamrendszer és a morze abc:

10 p.

és tintasugaras is:

és mappak:

(CPU):

egyenlo adatmennyiség:
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6. Hogy késziilt a kovetkezo abra? Ird le, hogy miket hasznaltunk fel!
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7. Keress informatikaval kapcsolatos kifejezéseket (olvasias minden irianybél)! |

| 10 p.

X|Q|W|E|P|I|X|E]|L
Y R|T|W|Z|A|[N|U]|J
Z|1|O|B|O|T|1I|B|A
UIR|E|G|E|R|C|N|F
OV |T|R|U|S|D|Y|T
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8. Milyen formazasokat tartalmaz a szoveg a betii tipusan, méretén és szinén kiviil? | I 10 p. I

NYITVATARTAS:
Hétkoéznap 930-173C.
Szembaten zarva!

BELEPO ARA: 800 Ft.




9. Melyik billentyiit / billentyiikombinaciot hasznalod ezekre a Paint-ben?
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Kijelolés megszintetése:
Kijelolt terulet masolasa:
Ablak bezarasa:

Rajz mentése:

Kijelolt rajzrészlet ,torlése™

Racsvonalak megjelenitése:
Nagybetts irasmod bekapcsolasa:
Kijelolt eszkoz méretének novelése:
Szabalyos alakzat rajzolasa:

Kijelolés beillesztése a vagolaprol:
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10. Milyen transzformaciokat alkalmaztunk az eredeti rajhoz képest? ird ala! 10 p.
Eredeti
rajz




